

法拉利被查,竟有69条违法记录

全部违法记录加起来要记85分,罚款7300元



法拉利跑车被交警暂扣。(历下交警供图)

本报济南7月27日讯(记者 张泰来 实习生 马含笑)“你说这车能脱审就脱审吗?要是损坏了怎么办?”济南一95后小伙驾驶脱审豪车上路被交警查处,同车的女伴竟这样“质问”交警。据了解,涉事法拉利跑车有69条违法没有处理,合计要记85分,罚款7300元。

据济南历下交警27日通报,7月24日下午6点左右,历下交警大队通过视频巡检,在泺源大街发现了一辆法拉利跑车已经处在脱审状态。

随即,根据指挥中心调度,巡逻民警在南门大街将这辆法拉利跑车拦了下来。经查,该车年审有效期至2015年5月31日,已经脱审近两个月,驾驶员涉嫌驾驶脱审车辆上路。

民警要求驾驶员出示行驶证、驾驶证,驾驶员先是声称驾驶证忘记带,行驶证丢了,后又称行驶证没丢但是忘带了。

根据驾驶员提供的身份信息,民警查询发现,这名95后青年持有C2驾驶证。让民

警惊讶的是,这辆法拉利跑车不仅脱审,而且从2013年5月5日至今,有多达69条违法抓拍未处理,违法包括使用公交专用道,闯信号灯,逆向行驶,违法停车等等。

“这些违法全部加起来要记85分,罚款7300元。”执勤民警说,鉴于驾驶员未带驾驶证,行驶证,民警要依法暂扣这辆法拉利跑车,并开出了处罚告知单。

驾驶员未表示异议,但迟迟不肯在处罚告知单上签字,一再表示要先打个电话。

“你先签了字,会给你时间打电话的。”交警一再催促。

这时,坐在副驾驶的女乘客提出了要求:“总得给个打电话的时间吧。”并提出可先交罚款,能否先不扣车。“你说这车能脱审就脱审吗?要是损坏了怎么办?”

民警告知女乘客要缴纳7300元罚款,且交警不会因为车贵而不扣车,交警暂扣了这辆法拉利。

交警表示,对该车的69项交通违法抓拍记录核实后,将依法对驾驶人进行处罚。

驾考,借来“高科技”作弊

毕竟做贼心虚,没等民警查处就弃车逃跑

本报济南7月27日讯(记者 张泰来 实习生 马含笑) 别以为“高科技”作弊器材只在一些重大考试中才会发现,日前,济南历城交警在考场科目1测试中就发现了一例。这名因为驾照被记满12分而参加科目1考试的车主,为图过关,携带纽扣拍摄装置和接收器进了考场。

根据济南历城交警27日的通报,7月24日上午9点30分左右,历城交警大队车管所工作人员根据群众举报,在车管所门口的路边停车位上发现一辆可疑车辆。

“没等到我们过去,车内的人便弃车逃跑了。我们到车里一看,发现一台亮着屏幕的电脑,一个钱包和一包纽扣一样的东西。”历城车管所副所长张建新介绍说,他们从钱包里发现了一个接收器,根据经验,他们判断这是一套用来作弊的机器。

“当时,车管所内正在组织记满12分

的驾驶员进行理论考试,车内电脑屏幕上显示的内容跟考试内容是一致的。”张建新说,他们随即在考场内进行检查,遗憾的是没有当场抓获作弊考生。

“作弊考生是将纽扣样的拍摄工具藏在衣服或不易被发现的地方,拍摄题目利用接收器传至车内电脑中,车内人员再利用纽扣拍摄装置和接收器将答案传至作弊考生。”张建新说,查获的这套设备还相当先进,作弊人员终究是做贼心虚,没等交警查处就弃车逃跑。

目前,历城交警已经找到车辆的车主,正通过车主查找携带作弊工具的使用者。

“车主说,这套作弊工具的主人是他儿子的朋友,姓李,今年20多岁。”张建新说,目前,他们正在追查李某和作弊考生,追查之后将依法移交派出所进行进一步处罚。



民警展示查获的“高科技”作弊工具。 本报记者 张泰来 摄

酒驾被查,竟辩称“溜车”

“懂法”酒司机还荒唐“维权”

本报济南7月27日讯(记者 王兴飞 实习生 徐慧敏)“车是溜车,凭什么说我酒驾?你们在陷害我。”7月22日晚上9点15分左右,一名司机酒后驾车被济南交警逮个正着。除拒绝配合民警检查外,这名酒司机还连连“维权”称:“我要投诉,你们冤枉我。”

酒驾被查,总有一些酒司机想尽办法逃避处罚,而一些酒司机的言行常让民警哭笑不得。7月22日,市中交警大队民警在济微路设点查处酒驾时,一酒司机在倒车时被民警逮个正着。尽管被抓现行,但这名男子拒不承认自己酒驾,“我启动车只是为了开空调,并没有真开车,你们说我开车了,那我的车开了几厘米远?”

“要证明我开车了你们得拿出现场录像来。”男子情绪激动,并拒绝接受现场酒精检测。

由于男子不配合检查,民警只好将

其带回中队处理。

“我喝酒了,但没开车,车是自己溜起来的。”在交警中队,男子又改口,并摆出自己十分“懂法”的架势,“我要投诉,你们冤枉我。”

为了证明男子在狡辩,当天晚上11点多,民警将涉案车辆及男子带到事发地点,按照原来停放车辆的位置停放好车辆,检测出在这个位置绝对不可能出现“溜车”现象。但男子依旧不服气。“凭什么说我酒驾?你们陷害我。”男子称。

为了让男子心服口服,民警随后又调取了现场的监控录像,从视频中可以清晰地看到男子启动车辆后,有两次明显的变道倒车行为,足以认定该男子涉嫌酒后驾驶机动车。

交警介绍,证据面前,这名酒司机依旧不配合民警进行酒精呼气测试检查,民警只能对这名酒司机进行强制抽血检测。目前这起酒驾违法案件仍在处理中。

都知道降糖吃蜂胶。“蜂胶可以长年吃,但好蜂胶都不便宜,还怕买到假货,浪费钱不说,最主要就怕对身体有副作用……”现在好了,营养健康品销售与服务平台益生康健举办“北京蜂胶特价体验”活动——

北京蜂胶 1年只要348元

北京蜂胶,畅销20年

对于长年吃蜂胶的中老年朋友来说,什么是好蜂胶,品质高的蜂胶,大家一清二楚。老品牌,好口碑是评判蜂胶品质的重要标准,畅销国内外20年的北京蜂胶,每天吃2粒,效能可不仅是普通蜂胶的三两倍那么简单。

上上好原料,专利技术

为了能做出高品质的蜂胶,厂家建立自己的生态养蜂场,无污染,原生态,同时采用专利除铅技术,使得蜂胶中黄酮类等物质的活性成分得到最大程度保全,使蜂胶的利用率达到更高水平。

超高的品质,超低的价格

好蜂胶吃一年至少上千元,我们只为赚取消费者的好口碑,砍掉了一切中间环节,彻底挤干价格水分,杜绝层层加价,将价格一降到底,让消费者买到优质平价的好蜂胶。

北京蜂胶3大硬指标

原料天然。北京蜂胶源自密云山谷,这里的蜜蜂喝的是天然生态泉水,呼吸天然氧吧空气,常年采的是峡谷缝里的“千年槐花”,产出的蜂胶纯天然,无污染。

正规认证。保证正宗出口级品质,北京蜂胶是具有药监审批的蓝帽产品,批准号为:国食健字G20040385;

专利技术。畅销国内外20年的北京蜂

胶,除铅技术及软胶囊技术获得国家专利(专利号:ZL03141394.3),行业领先。

活动第1天,万人疯抢!

■北京会员中心——“我们提前给老客户打了电话,没想到90%的人都要买,大家听说这么便宜,又是老品牌精品蜂胶,都想买!促销产品还没到,我们已经预定了近1万份!”北京销售人员小刘激动地谈起北京的情况!

■上海分公司——“我们预计每天会有二三百人,但是电话都接不过来,第一天就有近千人打电话过来抢订,真的太火爆了!”上海分公司经理谈起上海的这次优惠活动很兴奋!

■广州地面店——“广东人很懂养生,中,老年人爱吃蜂胶,这次活动总部只给了我们1万瓶的配额,估计三五天就会抢光,因为抢购的人实在太多了!而且很多都是老客户介绍朋友过来买!”广州地面店经理谈起广州情况很自信



北京蜂胶

原价1年12瓶1188元
今天订购,12瓶348元
立省840元,仅折后

29

元/瓶

规格: 60mg x 60粒/瓶
国食健字G20040385 京食健广(文)第2014120224号



“国民媳妇”海清推荐

养护心脏吃辅酶Q10

每盒吃1个月,原价118元
1年量12盒588元,相当于49元/盒

今天订购
49元/盒
限前100名

抢订热线: 400-8898-102

司机耍小手段虚报车辆信息

5个月逃了4万多过路费

本报烟台7月27日讯(记者 于飞 实习生 于林娟) 明明是34座的中巴车,可是司机在办理鲁卡通的时候,却谎报只有29座,这样高速过路费就低了一档,司机黄某耍了这么一个手段,在5个月的时间内,逃了4万多元的过路费。

司机黄某驾驶中巴车长期在全国各地跑,去年11月份他在牟平公路部门申请办理鲁卡通,可以在高速收费站走ETC通道,自动扣费,可没想到这不仅给黄某的通行带来了便利,也给他“逃费”提供了可乘之机。黄某的鲁卡通本来是34座的,可是他向公路部门报材料的时候,报了29座,这样他的中巴车的高速过路费就降了一个档,每公里能省1毛5

分钱,可就是这不起眼的1毛5分钱,让他逃了4万多元的过路费。

黄某驾驶的中巴车在全国各地跑,有的收费站有ETC通道,可以直接过,按照29座的标准收费,有的收费站需要人工收费,人工收费的时候就按照34座的标准收,这样这辆中巴车的收费标准就不一致,时间长了,被公路部门发现了异常,一查才知道黄某从去年11月份到今年4月份一共逃了4万多元的过路费。

随后,公路部门报了警。系山边防派出所的民警根据公路部门提供的信息,找到了司机黄某,当时他还在外地出车,民警要求他尽快回到牟平接受处理。